
Razstava "Junaki borbe — junaki dela" končno
pod varno streho
Odslej v Muzeju Ijudske revolucije Slovenije

Ob občinskem prazniku v letu 1987 je Skupščina občine Ljubljana-Šiška
v sodelovanju z družbenopolitičnimi organizacijami, samoupravnimi inte-
resnimi skupnotmi, delovnimi organizacijami in samostojnimi obrtniki pri-
pravila razstavo z naslovom ,,Junaki borbeni junaki dela". Razstava zaje-
ma območje današnje občine v času narodnoosvobodilnega boja, povojne
obnove in prve petletke.

V prvem delu razstava prikazuje čas od okupacije v aprilu 1941, razdeli-
tev ozemlja med italijanske in nemške okupatorje ter prvi okupacijski ukre-
pi. Temu sledi poziv CK KPS k oboroženemu odporu, ustanovitev glavne-
ga poveljstva slovenskih partizanskih čet, prva akcija šmarnogorske parti-
zanske skupine 22. julija 1941 v Tacnu, ki ga danes praznujemo kot dan
vstaje slovenskega naroda, razvoj NOG po posameznih območjih ter repre-
salije okupatorjev in njihovih sodelavcev.

Drugi del razstave zajema čas po osvoboditvi. V sliki in besedi so pred-
stavljene volitve v ustavodajno skupščino DFJ in LRS, najznačilnejše akci-
je povojne obnove, udarniško delo, sprejetje in uresničevanje prvega petlet-
nega plana, rast novih tovarn in podjetij, razvoj obrti in trgovine, značilno-
sti kmetijstva, vključno z agrarno reformo in ustanavljanjem kmetijskih za-
drug. Orisan je tudi razvoj šolstva, gostinstva in turizma, ki sta imela v ti-
stem obdobju predvsem zdravstveno-rekreativne in socialne funkcije, kul-
turno, športno in društveno življenje.

Razstavo zaključujejo panoji, na katerih so prikazani začetni koraki na
poti samoupravljanja — volitve prvih delavskih svetov in uresničevanje ge-
sla ^Tovarne delavcem!" s simbolično predajo ključev tovarn delavcem.

Istočasno je izšel tudi vodnik po razstavi, ki obiskovalcem nudi še nadalj-
ne izčrpnejše informacije o preteklosti naše občine v tem obdobju.

Razstava je dobila svoje slalno mesto v Muzeju Ijudske revolucije Slove-
nije, Celovška cesta 23, ogled je brezplačen. Vljudno vabljeni!
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